DRINKS.

Bruichladdich Black Art 10.1 Single Malt Whisky 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	799824
Alkoholgehalt	45.1%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Grossbritannien
Region	Schottland, Islay
Abfüller	Bruichladdich Distillery, Isle of Islay, Argyll, Schottland PA49 7UN, Vereinigtes Königreich
Marke	Bruichladdich
Тур	Single Malt Scotch Whisky
Alter	29 Jahre
Anwendung	pur oder on the rocks
Degustationsnotiz	In der Nase eine fruchtige Note gefolgt von Zedernholz, gerösteter Eiche, Schokoladenpralinen und Leder. Am Gaumen harmonisches Zusammenspiel von Orangengerstenzucker, Ingwer-Nuss-Gebäck und Zitronenbaiser sowie Marzipan und Aprikosenmarmelade. Darauffolgend geröstete Eiche, sanfte Schokolade und Vanille. Samtige Textur, weicher Abgang mit einem Nachklang von Tabak und Ingwer.
Verkehrsbezeichnung	Whisky
Details	Ungetorft, 45,1% vol., 29 Jahre lang in Fässern der



	Bruichladdich Distillery aus der Zeit vor der Schliessung
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.
Verpackung	mit Verpackung

Beschreibung

Die Black Art Serie aus der Bruichladdich Destillerie begeistert seit einem Jahrzent Fans rund um den Globus. Was die Black Art Serie so anziehend macht: Im Gegensatz zur Offenlegung aller Gerstensorten, Reifungsprozessen und Fässern bei Bruichladdich, hüllt sich die Black Art Serie in mysteriöses Schweigen. Beauftragt mit der Zusammensetzung der Fässer wurde Head Distiller Adam Hannetts, welcher mit dem 10.1. Single Malt seinen 6. Black Art Whisky in die Flasche bringt. So vieles ist bekannt: Der ungetorfte Whisky reifte seit 1993 in Fässern der Destillerie aus der Zeit vor der Schliessung. Alles rund um den Fasstyp und die Gerstensorte, bleibt jedoch im dunklen der Lagerhäuser, ein wohlgehütetes Geheimnis.